
Stadtteilausschuss Hoheneck
Bürgerumfrage

Auszug

Mittwoch, 03. Mai 2023



1.2 Bürgerumfrage

Befragungszeitraum: Februar und März 2022

Teilnehmende: 3195 insgesamt, 295 aus Hoheneck

Themen: 

Zufriedenheit

Klima

Wohnen

Sozialer Zusammenhalt

Weitere Informationen und Ergebnisbericht: www.meinLB.de/umfrage
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http://www.meinlb.de/umfrage


1.2 Bürgerumfrage
-Wichtigste Themen der Stadtentwicklung
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Ausbau Kinderbetreuungsangebote

Förderung von Bildungsschancen

Schaffung von Wohnraum

Klimaschutz und -anpassung

sehr wichtig eher wichtig
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1.2 Bürgerumfrage
- sozialer Zusammenhalt

Stadtteilausschuss Hoheneck, 03.05.2023
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Man kann den Leuten in der Nachbarschaft
vertrauen.

Die Leute hier helfen sich gegenseitig.

Hier kennen sich die Leute gut.

Aussagen zum sozialem Zusammenhalt
(Anteile "trifft völlig zu" und "trifft eher zu" in Prozent)

Hoheneck Gesamtstadt



1.2 Bürgerumfrage
- Zufriedenheit mit…
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Hoheneck

Gesamtstadt

Zufriedenheit 
Ludwigsburg

sehr zufrieden eher zufrieden

teils / teils eher unzufrieden

sehr unzufrieden

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hoheneck

Gesamtstadt

Zufriedenheit 
Wohngegend

sehr zufrieden eher zufrieden

teils / teils eher unzufrieden

sehr unzufrieden
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Spielmöglichkeiten / Spielplätze

Kindergärten und KiTas

Gehwege

Vereinsangebote

Schattenplätze / kühle Orte

Parkmöglichkeiten

Gesundheitsversorgung

vernetzte / lebendige Nachbarschaft

kostenlose Orte der Begegnung

Einkaufsmöglichkeiten

Angebote für Senioren

E-Lademöglichkeiten

sehr zufrieden ehr zufrieden teils / teils eher unzufrieden sehr unzufrieden

1.2 Bürgerumfrage
Zufriedenheit mit Bereichen der Wohngegend
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1.2 Bürgerumfrage
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Gesamtstadt

Hoheneck

In wiefern trifft die folgende Aussagen auf Ihre Wohngegend zu? 
"Die Leute kennen sich hier gut."

trifft eher/völlig zu teils/teils trifft eher/überhaupt nicht zu
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https://meinlb.de/umfrage/
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Gesamtstadt

Hoheneck

In wiefern trifft die folgende Aussagen auf Ihre Wohngegend zu? 
"Die Leute vertrauen sich."

trifft eher/völlig zu teils/teils trifft eher/überhaupt nicht zu
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1.2 Bürgerumfrage
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Gesamtstadt

Hoheneck

In wiefern trifft die folgende Aussagen auf Ihre Wohngegend zu? 
"Die Leute helfen sich hier gegenseitig."

trifft eher/völlig zu teils/teils trifft eher/überhaupt nicht zu
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1.2 Bürgerumfrage
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